Machine Translated by Google

5

STEPCRAFT

Instrukcje
budowania. / Instrukcja budowy.

Rama podstawy maszyny Seria M (M.500 / M.700 / M.1000)

Stét maszynowy serii M (M.500 / M.700 / M.1000)




Machine Translated by Google

Zawartos¢ zestawu (ilustracje bez skali) /
Elementy zestawu (ilustracje nie w rzeczywistej skali)

Nrart.: 11397

Nrart.: 11937

Nr artykutu: 11101

Sk < : B
M.500 - nrart.: 12215
1 x ramka 4 x blaty na nogi do stotu 4 x podstawa nogi stotu 2 x ptytka wktadana
1 xramka 4 x blaty na nogi do stotu 4 x spody do nég stotowych 2x wktadki
a N 4 N N
—~_ B w0 (ﬁ(mﬁ’fm{@’ )
- —f 8]
— (6 k
'
4 x podstawa maszyny 8 $rub z tbem walcowym M6x40 4 x $ruba z tbem walcowym 8 $rub z tbem walcowym M6x20
4 x stopy maszynowe M6x45
8 x gtowice cylindréw 4 x gtowice cylindréw 8 x gtowice cylindréw
Sruba M6x40 Sruba M6x45 Sruba M6x20
e N A 4 N N
(((((ﬁ I w'@% ) s
(((((((( 7 s [ &)/
7 1\

Nrart.: 10568

4 x $ruba z tbem walcowym
M6x10

4 x gtowice cylindréw
Sruba M6x10

4 x Sruba z tbem
szesciokatnym M6x8
4 x gtéwki szesciokatne
Sruba M6x8

4 x nakretka M10
4 rowki M10

Stal ocynkowana /

8 x nakretka M6
8 rowkéw M6

ocynkowana
Stal ocynkowana / ocynkowana
4 R 4 E: 4 N R
8 x podktadka 4 x odbojniki gumowe 8 paskow samoprzylepnych
8x podktadki

4x podktadki gumowe

8 x podktadki klejgce




Machine Translated by Google

Montaz A - Wstepnie zmontuj nogi stotu

Jednostka montazowa A - Wstepny montaz nog do stotu

1x 1x 1x




Machine Translated by Google

Montaz B - Zmontuj nogi stotu
Jednostka montazowa B - Montaz n6g stotu




Machine Translated by Google




Machine Translated by Google

Montaz C - Zamontuj ptytki wktadane

Jednostka montazowa C - Montaz wktadéw




Machine Translated by Google

Montaz D - Zamontuj maszyne na podstawie maszyny
Jednostka montazowa B - Montaz maszyny CNC na stole maszynowym

4x

4x

[

4x

Powtdrz te czynnos¢ w kazdym rogu maszyny.
Powtdrz te czynnos¢ w kazdym rogu maszyny.




Machine Translated by Google

a N

4X o

Powtorz te czynnos¢ w kazdym rogu maszyny.
Powtérz te czynnos¢ w kazdym rogu maszyny. 4x




Machine Translated by Google

STEPCRAFT GmbH & Co. KG

Przy toporku 2
58708 Menden (Sauerland)

Niemcy

tel.: +49 (0) 23 73 /179 11 60
poczta: info@stepcraft-systems.com sie¢:

www.stepcraft-systems.com

Firma STEPCRAFT

Ulica Polowa 151

06790 Torrington, Connecticut
Stany Zjednoczone

tel.: +1 (203) 5 56 18 56

e-mail: info@stepcraft.us net:

www.stepcraft.us




